
 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 19/111 
19. Wahlperiode 07.08.2017 

Kleine Anfrage  
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Finanzministerium 
 

Sondervermögen ZGB 
 
 

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens im Zentralen Grundvermögen zur 
Behördenunterbringung (Sondervermögen ZGB) mit Stand 01.01.2017 und 
30.06.2017? 
Bestand am 01.01.2017:  64.289.847,13 €  

(davon 48,3 Mio. € zur Abrechnung bestehender 
Verpflichtungen für die Errichtung mobiler Modul-
bauten zur Unterbringung von Asylsuchenden – 
beim Titel 1221 – 715 05) 

Bestand am 30.06.2017:  14.451.253,81 € 
 

2. Welcher Mittelabfluss ist 2017 erfolgt? Bitte nach einzelnen finanzierten Maß-
nahmen aufschlüsseln! 
vgl. anliegende Übersicht 
 

3. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2017 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-
ten Maßnahmen aufschlüsseln! 
vgl. anliegende Übersicht 
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